



О состоянии животноводства в крупных, средних и малых сельхозорганизациях области в январе-декабре 2022 года

В январе-декабре 2022 г. по сравнению с январем-декабром 2021 г. в сельхозорганизациях области отмечен рост производства мяса, молока при сокращении производства яиц.

Производство **мяса** (реализовано на убой в живом весе) за январь-декабрь 2022 г. в крупных, средних и малых сельхозорганизациях области составило 619,4 тыс. тонн, больше января-декабря 2021 г. на 24,3 тыс. тонн (на 4,1%). Увеличили объемы производства мяса хозяйства 6 районов, среди них: Гавриловский, Бондарский и Токаревский районы.

За январь-декабрь 2022 г. сельхозпредприятиями области произведено (выращено) скота и птицы в живом весе 634,8 тыс. тонн, это больше января-декабря 2021 г. на 39,7 тыс. тонн (на 6,7%). Из общего количества выращено крупного рогатого скота – 3,4 тыс. тонн (на 1,6% меньше), свиней – 234,1 тыс. тонн (на 2,3% больше), птицы – 397,3 тыс. тонн (на 9,5% больше), овец и коз – 32 тонны (на 35,6% меньше).

Валовое производство **молока** в сельскохозяйственных организациях области составило за январь-декабрь 2022 г. 82,6 тыс. тонн, это больше, чем за январь-декабрь 2021 г. на 5,1 тыс. тонн (на 6,6%). Увеличение производства молока отмечено в хозяйствах 5 районов области.

Средний надой молока на одну корову по области в январе-декабре 2022 г. составил 7542 кг, против 6858 кг в январе-декабре 2021 г. Увеличили продуктивность коров в январе-декабре т.г. сельхозорганизации 8 районов области.

Выше среднеобластного уровня надой молока на корову сложился в 7 районах: Никифоровском – 12122 кг, Сампурском – 8850 кг, Пичаевском – 8820 кг.

Самые низкие надои молока отмечены в Токаревском – 2873 кг, Инжавинском – 3362 кг районах.

Валовое производство **яиц (куриных)** в птицеводческих хозяйствах области в январе-декабре т.г. уменьшилось против уровня января-декабря 2021 г. на 12,0%.

В сельскохозяйственных организациях области уменьшилось поголовье крупного рогатого скота, коров, свиней, овец и коз, при увеличении поголовья лошадей и птицы.

Контактные телефоны:

8 (4752) 71-05-08 – *Отдел статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды;*

e-mail: P68_mail@gks.ru

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна. Переиздание и тиражирование статистических материалов запрещены.



На 1 января 2023 г. в крупных, средних и малых сельхозорганизациях области поголовье **крупного рогатого скота** составило 26,9 тыс. голов, или на 1,0% меньше, чем на 1 января 2022 г., в том числе **коров** – 11,8 тыс. голов (на 2,4% меньше), **свиней** – 1053,2 тыс. голов (на 4,6% меньше), **овец и коз** – 4,1 тыс. голов (на 3,1% меньше), **лошадей** – 0,3 тыс. голов (на уровне 2021 года), **птицы** – 16,4 млн. голов (на 3,8% больше).

По сравнению с наличием на 1 января 2022 года уменьшили поголовье крупного рогатого скота хозяйства 7 районов, коров – 4, свиней – 3, овец и коз – 5, лошадей – 5 районов.

Контактные телефоны:

8 (4752) 71-05-08 – *Отдел статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды;*

e-mail: P68_mail@gks.ru

При использовании материалов Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тамбовской области в официальных, учебных или научных документах, а также в средствах массовой информации ссылка на источник обязательна. Переиздание и тиражирование статистических материалов запрещены.